

Bollettino Ufficiale della Regione Campania n. 26 del 16 maggio 2005

**AGENZIA REGIONALE PROTEZIONE AMBIENTALE CAMPANIA (A.R.P.A.C.) - Comunicato di modifiche e rettifiche ai bandi dei concorsi pubblicati nel B.U.R.C. n. 22 del 26/04/2005.**

Si comunica che sono stati modificati e rettificati i seguenti bandi dei concorsi pubblicati nel B.U.R.C. n. 22 del 26/04/2005:

1. Bando di concorso a 4 posti di dirigente ambientale - codice DD09.
2. Bando di concorso a 2 posti di collaboratore tecnico-professionale esperto. Categoria D (DS): laurea in scienze e tecnologie alimentari o in scienze delle preparazioni alimentari - Codice DS 09.
3. Bando di concorso a 10 posti di assistente tecnico. Categoria C: diploma di maturità tecnica di perito industriale ad indirizzo chimico o meccanico - Codice C04.

I predetti bandi sono così modificati:

- Bando di cui al precitato n.1: il titolo di studio è stato modificato nel seguente: laurea in scienze e tecnologie per l'ambiente e il territorio o in ingegneria o in scienze biologiche o in scienze chimiche o in scienze agrarie o altre lauree equipollenti ex lege.

- Bando di cui al n. 2: le prove di esame sono state rettificate così come riportate nel nuovo bando pubblicato.

- Bando di cui al n. 3: i 10 posti sono stati sdoppiati in 2 concorsi, dei quali 1 a 5 posti con diploma di maturità tecnica di perito industriale ad indirizzo chimico ed 1 a 5 posti con diploma di maturità tecnica di perito industriale ad indirizzo meccanico.

I precitati bandi di concorso sono stati sostituiti con altri riformulati con le modifiche apportate ed i medesimi saranno pubblicati nel B.U.R.C.

Si comunica altresì che nell'art. 6, comma 5, di tutti i bandi indetti, la parola "della" è sostituita dalle seguenti: "del candidato alla".

Il Direttore Generale  
Ing. Luciano Capobianco